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ОЕСР: СТАТИСТИКА ДОХОДІВ В АЗІАТСЬКО-
ТИХООКЕАНСЬКОМУ РЕГІОНІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Статистика  доходів  в  Азіатсько-Тихоокеанському  регіоні  за  2024  рік:
зростання податкових надходжень в Азії» із серії «Статистика доходів в Азії
та Тихоокеанському регіоні».

У ньому зазначається,  що статистика доходів в Азії  та Тихоокеанському
регіоні представляє ключові показники доходів для відстеження прогресу в
мобілізації внутрішніх ресурсів у регіоні та для інформування про реформи
податкової політики, які можуть допомогти подолати дефіцит фінансування
Цілей сталого розвитку. Чергове, одинадцяте видання цього звіту, містить
вичерпні дані про державні доходи в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні та
порівняльну  статистику  податкових  надходжень  для  36  країн:  Вірменії,
Австралії,  Азербайджану,  Бангладеш,  Бутану,  Камбоджі,  Китайської
Народної  Республіки,  Островів  Кука,  Фіджі,  Грузії,  Гонконгу  (Китай),
Індонезії, Японії, Казахстану, Кірибаті, Кореї, Киргизстану, Лаосу, Малайзії,
Мальдівських  Островів,  Маршаллових  Островів,  Монголії,  Науру,  Нової
Зеландії,  Пакистану,  Папуа-Нової  Гвінеї,  Філіппін,  Самоа,  Сінгапуру,

https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-statystyka-dohodiv-v-aziatsko-tyhookeanskomu-regioni/
https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-statystyka-dohodiv-v-aziatsko-tyhookeanskomu-regioni/


Соломонових  Островів,  Шрі-Ланки,  Таїланду,  Східного  Тімору,  Токелау,
Вануату  та  В’єтнаму.  Звіт  також  містить  інформацію  про  неподаткові
надходження  22-х  країн.  Експерти  ОЕСР  при  підготовці  документу
користувались методологією статистики доходів ОЕСР до країн Азії і Тихого
океану, що забезпечує коректне порівняння рівнів та структур податків у
регіоні і  світі.  Звіт містить спеціальний розділ про зростання податкових
надходжень  в  Азії  та  підготовлений  у  співпраці  з  Азіатським  банком
розвитку, Асоціацією податкових адміністраторів Тихоокеанських островів
та Тихоокеанським співтовариством.
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